

淡江時報



本校提供次氯酸水 敦睦芳鄰攜手抗疫

【記者李宜庭淡水校園報導】特殊嚴重傳染性肺炎疫情持續延燒，總務處整合化學系與水環系高思懷教授製成次氯酸水供學校公共環境消毒使用...

總務長蕭瑞祥表示，中興里與學府里緊鄰本校，與本校教職員工生活息息相關，兩位里長平日在公共事務積極關懷並協助本校...

天下USR大學調查 本校獲私校第五

【記者廖宜美淡水校園報導】2020年「天下USR大學公民調查」4月21日出爐，本校獲私立大學排行第五名...

此次調查以大學治理、社會參與、環境永續、教學承諾等四個面向檢視各大學在社會責任的實踐狀況...

首位原民 二級上將 徐衍璞

【記者林雨荷專訪】「當有一天國家需要你的時候，就必須要以生命來奉獻這個國家。」國防部副參謀總長執行官、目前就讀本校戰略所博士班的徐衍璞將軍堅定地說...

疫情延燒活動暫停 淡江時報紙本暫發行二版面

【潘勁愷淡水校園報導】受到特殊嚴重傳染性肺炎影響，許多活動取消或延後，淡江時報因應此一情況，自本期起，實體報紙出版版面由四個異動為兩個版面...

宿舍7月改建 增260床

剛、毅棟為主，預計在今年7月開始動工，110年1月完工；而原松濤館4、5、6樓教職員宿舍，則在6月底教職員遷出後...

世界閱讀日穿越500作品 共賞德國文學

【記者張展輝淡水校園報導】想知道柏林圍牆倒塌背後的歷史意義嗎？是否好奇多芬芬，經歷了什麼樣的人生，才造就了他在音樂史上的地位...

門禁管制圍籬遭破壞 蕭瑞祥籲捍衛學費

力的困擾，更帶來防疫管制上的問題，總務長蕭瑞祥呼籲全體教職員工共同發揮道德勇氣，一起「捍衛學費資源、守護健康安全」...

前文學院長紀秋郎辭世

【潘勁愷淡水校園報導】英文系退休教授紀秋郎日前辭世，享壽87歲。紀秋郎為臺灣大學比較文學博士，57年8月進淡江服務...

陳維立升等經驗分享

【記者黃律淡淡水校園報導】教師教學發展組4月29日於1501學辦「教學實踐研究計畫撰寫經驗分享」...



高教深耕 日期/時間 主辦/地點 演講人/講題

淡水校園 日期/時間 主辦/地點 演講人/講題

教心所FB直播研討會

【林意婷淡水校園報導】本校教育心理與諮商研究所於5月1日上午9時30分在ED601舉辦「2020多元與對話：諮商專業發展的回首與前瞻」研討會...

因應此次研討會以線上舉行方式，教心所事先成立臉書社團，邀請主講人、主持人、論文發表者加入...

教心5校友考取諮商師

【林意婷淡水校園報導】恭喜！109年度考選部辦理的第一次「專門職業及技術人員高等考試心理師考試」...

徐衍璞 戰略所博班策勵未來

被部屬形容為「最大缺點就是人太好」的徐衍璞，雖然一身軍服，但身上流淌著豪族熱情的血液，親和力十足...